

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXVIII, NR. 9166 | VINERI, 26 FEBRUARIE 1982 | 4 PAG. — 50 BANI

CĂRBUNELE ANULUI '82

pe agenda de lucru a organizațiilor de partid

La baza succeselor - aplicarea principiului muncii colective

Sectorul IV al minei Lupeni nu și-a realizat sarcinile de plan ale anului precedent cu peste 13.000 tone de cărbune. Acest lucru a făcut la începutul anului '82 obiectul unei analize profunde, amănunțite a comitetului de partid unde s-au stabilit direcțiile de acțiune pentru recuperarea resurselor și îndeplinirea angajamentelor asumate în acest an. Am pus un accent deosebit pe îmbunătățirea stilului de muncă al comitetului nostru de partid, pe creșterea rolului său în conducerea activității economice. Prin repartizarea pe formații de lucru, pe schimburi și organizații de bază a activității noastre de partid am reușit să înrădăcinăm metoda sprâjinerii și urmării zilnice a sarcinilor economice - producție, productivitate, viteză de avansare, reducere a costurilor de producție pe tonă de cărbune. Totodată, trebuie să spun că în adunările generale de partid care au avut loc

pe schimburi, în cadrul „momentului economic”, au fost dezbătute cu simț de răspundere cauzele care au condus la nerealizări, comunistii făcând o serie de propuneri de îmbunătățire a deficiențelor. De subliniat faptul că, la sectorul IV, s-a extins - pentru prima dată la mina Lupeni - „momentul economic” și la organizațiile de masă, sindicat, O.D.U.S., U.T.C. Prin această măsură s-a urmărit participarea activă, conștientă, a întregului colectiv la treburile economice.

Trebuie, de asemenea, să menționez că recente adunări generale de dări de seamă și alegeri au constituit adevărate tribune de generalizare a experienței înaintate. Cu acest prilej au luat cuvântul un număr de 38 de tovarăși, s-au făcut 27 de propuneri pentru îmbunătățirea activității de extracție, propuneri care deja au început să se materializeze în practică. Apoi, organele de partid

nou alese au subordonat întreaga muncă politică și organizatorică îndeplinirii exemplare a sarcinilor de producție. Desigur, noua calitate a muncii politico-organizatorice și de educație comunistă a condus, în perioada care a trecut din acest an, la realizarea unei producții suplimentare de 8.000 tone de cărbune cocsificabil.

În continuare, comitetul de partid de la sectorul IV, acționează pentru îndeplinirea principiului muncii și conducerii colective, la toate organizațiile de bază. Dorim ca metoda consultării activului de partid asupra măsurilor, căilor și modalităților ce trebuie folosite pentru îndeplinirea sarcinilor de plan să devină un instrument de lucru al fiecărui secretar de partid.

Alexă FURDUI,
secretarul comitetului de partid, sectorul IV,
I. M. Lupeni

(Continuare în pag. a 2-a)

Plenara Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor

În sala Radioteleviziunii Române au început, joi, 25 februarie, lucrările Plenarei Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor, în cadrul cărora sînt dezbătute o serie de probleme importante pentru activitatea din agricultură, documente elaborate din inițiativa și sub conducerea nemijlocită a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. Totodată, în cadrul lucrărilor vor fi evocate împlinirea a 75 de ani de la răscoala țărănilor din 1907 și a 20 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii în țara noastră, momente cu o semnificație deosebită în viața țărănilor, a întregului nostru popor.

La lucrările plenarei iau parte, ca invitați, primii

secretari ai comitetelor județene de partid și secretarii pentru problemele muncii de partid în agricultură, directori generali ai direcțiilor agricole județene, cadre cu muncii de răspundere din ministere și organe centrale, organizații de masă și obștești, locuitori ai satelor în care au avut loc răscoala țărănească în anul 1907, participanți la îndeplinirea cooperativizării agriculturii în țara noastră, cadre din agricultură, oameni ai muncii din unele unități agricole care nu sînt membri ai Consiliului Național al Agriculturii, alți invitați.

Lucrările plenarei au fost deschise de tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Național al Agriculturii, Indus-

triei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor. În unanimitate, a fost aprobată următoarea ordine de zi:

1. Raport cu privire la măsurile întreprinse pentru pregătirea și desfășurarea campaniei agricole de primăvară în lumina indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a legilor și decretelor Consiliului de Stat, recent adoptate, referitoare la îmbunătățirea activității în agricultură;

- Program cuprinzînd acțiunile din campania de primăvară în domeniul cerealelor, plantelor tehnice, legumiculturii, pomiculturii, viticulturii, producerii furajelor, mecanizării și im-

(Continuare în pag. a 4-a)

Obiectivul prioritar al vieții politice Redresarea activității economice

Conferința de dare de seamă și alegeri a organizației de partid de la mina Livezeni a analizat critic și autocritic activitatea comitetului și a biroului său, munca organizatorică și politico-educativă, pe fondul unor

ne realizări de producție și neajunsuri. Trăgînd concluziile ce se impun din bilanțul economic prezentat în darea de seamă - peste 20.000 tone de cărbune rămînere sub plan numai în perioada trecută din acest an, ca să nu mai amintim nerealizările din anul trecut - dezbaterile conferinței s-au ocupat insistent de căile pe care trebuie canalizată prioritar întreaga muncă de partid, eforturile comunistilor pentru mobilizarea colectivului de mineri la redresarea activității economice și înde-

plinirea planului la extracția de cărbune.

Realizarea grabnică a acestui obiectiv prioritar - redresarea - se impune cu atît mai mult cu cît în acest an colectivul minei Livezeni are sarcini sporite trebuind să extragă 700.000

tone de cărbune, iar pînă la sfîrșitul cîincinatului să ajungă la o producție de 1.000.000 de tone. Această cere din partea colectivului - s-a subliniat în conferință - o mobilizare exemplară sub toate aspectele, în care scop organizația de partid trebuie să-și îndeplinească cu mult dinamism rolul de conducător politic. Așa cum au arătat numeroșii participanți la discuții - Mihai Apetrei, Constantin Căpriță, Gheorghe Himiniuc,

Iosif BĂLAN

(Continuare în pag. a 2-a)

Instruirea propagandiștilor

Pentru înțelegerea ideilor și sarcinilor din cuvîntările secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la ședința de lucru a C.C. al P.C.R. și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale, pentru integrarea comunistilor și celorlalți oameni ai muncii în măsurile luate de conducerea partidului și statului privind corelarea și reasezarea prețurilor cu amănuntul la produsele agroalimentare, precum și privind majorarea retribuțiilor tarifare ale personalului muncitor, a alocațiilor de stat pentru copii și a pensiilor - ca o perință obiectivă a progresului economic și social al patriei, a bunăstării poporului nostru - aceste documente vor fi dezbătute, în perioada februarie - martie, în toate cursurile învățămîntului politico-ideologic, în completarea temelor programate. În acest scop, în această săptămînă, se desfășoară în localitățile municipiului nostru instruirea propagandiștilor

(Continuare în pag. a 2-a)

Inscripții

A casă

Că inginerul silvic Gheorghe Tudorache iubeste pădurea o dovedește și faptul că fiica sa cea mare se numește Codruța, iar fiul răspunde la apelativul Călin. În Șurean și-a dovedit, ani de-a rîndul, priceperea și pasiunea, subit l-a apucat însă dorul de Jiu-lovca natală. Din Virful lui Pătru visa maturile mării, prin cătarea urechilor măgărușilor doborogeni, imagine pe care o „moștenise” de la poetul Dumitru Mureșan, fost dascăl acolo. Și-a cerut transferul la Tulcea, într-un post călduț și bine remunerat, putea să-și viziteze, cînd voia, părinții și rudele. Și totuși, a „rezistat” în Delta numai doi ani și-o lună. La telefon, ținea mereu legătura cu sectorul U.F.E.T. Petrița, cu oamenii săi, le

mai dădea cite un sfat. Apoi a luat hotărîrea să revină în Valea Jiuului. Ce l-a determinat? - În timpul liber mă mai plimbam, voiam să les la o bere, de unul singur nu mergea însă. Nu cunoașteam pe nimeni în Tulcea, mă simțeam singur. Aici în Vale am muncit atîția ani, am atîția colegi și prieteni. În biroul sectorului Petrița al U.F.E.T. au reapărut tablourile cu corăbii și vapoare și inginerul s-a apucat virtos de treabă, pregătește o surpriză tehnică în exploatarea pădurilor, despre care vom scrie în curînd. În timpul liber se întâlnește cu ortacii de muncă și prietenii, sporovăind despre pădure și mare, se simte ca acasă. Că vorba aceea, cine a sorbit apă din Jiu...

Ion VULPE

In pag. a 4 a

- Actualitatea în lume
- Programul TV săptămînal

Serile ziarului „Steagul roșu”

Manifestări culturale atractive, atmosferă tinerească

Ieri, manifestările culturale-educative, artistice și distractive au început la ora 17.00, la Casa de cultură din Petroșani, de asemenea, o gazdă foarte bună a acțiunilor întreprinse de ziarul nostru. Peste 600 de spectatori, tineri și vîrstnici, s-au amuzat copios la premiera absolută „Vespasian al II-lea”, o comedie pusă în scenă de formația de teatru a Casei de cultură, o piesă bine jucată, cu multă priză la public. Mulțumim și pe această cale Casei de cultură că a prezentat premiera în cadrul „Serilor ziarului „Steagul roșu”.

Apoi, împreună cu cei peste 200 de tineri și tinere, muncitori, elevi și studenți din Petroșani am participat la o frumoasă

seară distractiv-educativă. Genu Tuțu, veșnicul „neliniștit” din fața magnetofonelor și pupitelor cu zeci de întrerupătoare pentru efectele de lumină, a prezentat o reușită retrospectivă a muzicii tinere din ultimii 10 ani. Discoteca organizată la Casa de cultură din Petroșani este, într-adevăr, una dintre cele mai reușite din Valea Jiuului. Chiar și în ceea ce privește disciplina în sală, bufetul (la care s-au găsit gustări și răcoritoare), dar, mai ales muzica bine aleasă și efectele de lumină inspirate folosite de disc-jockey. Într-una din „pauzele de dans” am organizat un concurs „ad-hoc” gen „Cine știe câștiga”. Concursul, organizat cu sprijinul Comitetului municipal U.T.C. (care a

asigurat frumoase premii nerească. Faptul că mulți dintre participanți și-au manifestat satisfacția de a beneficia de astfel de acțiuni este încă o dovadă a eficienței acestora. Mîine, la Lupeni, grupul vocal-instrumental „Acoustic”, al Comitetului municipal U.T.C., va susține în cadrul serilor ziarului nostru un recital de muzică disco-rock și country.

Mircea BUJORESCU

URICANI. La Casa de cultură din Uricani, în prezența unui public numeros, dornic de muzică și poezie a avut loc ieri după-amiază, în cadrul acțiunii „Serile ziarului „Steagul roșu”, un spectacol de muzică populară susținut de filarmonica „Cîndrele” din Sibiu, după care a urmat întîlnirea cenaclului literar „Flori de mină” cu tineretul din localitate. La cabana oamenilor muncii de la Cîmpul lui Neag, tinerii de la I. M. Uricani au organizat o seară cultural-educativă. Formația clubului tineretului „Subterana” a oferit participanților „un buchet” de muzică ușoară și folk, majoritatea compoziții proprii. (C.G.)

- Din realizările Consiliului popular din Lupeni
- Adunări generale ale oamenilor muncii
- Rubricile noastre: „Răspundem cititorilor”, „Vă informăm”

(În pag. a 2-a)

- „Să muncim și să trăim în chip comunist”
- Raid prin unitățile de alimentație publică de categoria I.

(În pag. a 3-a)

Plenara Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor

Urmare din pag. 11

bunătățirilor funciare; termenii de realizare și răspunderile pentru ducerea lor la îndeplinire;

2. Raport privind recensământul animalelor; concluziile ce se desprind, acțiunile și măsurile ce trebuie întreprinse pentru realizarea efectivelor planificate, pe specii și categorii și pentru dezvoltarea producției zootehnice;

— Program pentru creșterea suplimentară a efectivelor de ovine, în vederea obținerii de producții sporite de lână, carne și lapte;

— Program privind dezvoltarea sericulturii în perioada 1982—1985;

3. Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea teritorială pentru asigurarea populației cu produse animale și vegetale, măsurile ce trebuie întreprinse pentru aplicarea în viață a prevederilor acestuia;

4. Propuneri privind așezarea mai rațională a prețurilor la furajele grosiere (finuri, paie, cocieni, vreji și alte resurse);

5. Unele măsuri cu privire la organizarea acțiunii care să contribuie la îmbunătățirea situației economico-financiare a coope-

rativei agricole de producție cu programe de redresare;

6. Hotărârea Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor privind adoptarea documentelor supuse dezbaterei și angajamentul oamenilor muncii din agricultură de a face totul pentru realizarea programelor stabilite de creștere a producției vegetale și animale, în vederea îmbunătățirii continue a aprovizionării populației cu produse alimentare și a industriei cu materii prime.

În ședința de dimineață, tovarășul Ion Teșu, ministrul agriculturii și industriei alimentare, a prezentat Raportul cu privire la măsurile întreprinse pentru pregătirea și desfășurarea campaniei agricole de primăvară în lumina indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, a legilor și decretelor Consiliului de Stat, recent adoptate, referitoare la îmbunătățirea activității în agricultură.

După-amiază, lucrările s-au desfășurat pe secțiuni. Lucrările plenare continuă.

(Agerpres)

Vizita oficială a delegației MAN în URSS

MOSCOVA 25 — Trimisul Agerpres, I. Dumitrașcu, transmite: În continuarea vizitei oficiale de prietenie pe care o face în Uniunea Sovietică, la invitația Sovietului Suprem al URSS, delegația MAN, condusă de tovarășul Nicolae Giosan, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Marii Adunări Naționale, a fost oaspete al R. S. S. Gruzine.

Delegația MAN a vizitat Uzina metalurgică din orașul Rustavi.

La mitingul prieteniei româno-sovietice, care a avut loc cu acest prilej, vorbitorii, reprezentanți ai colectivului de oameni ai muncii din uzină, au dat expresie sentimentelor de caldă prietenie dintre poporul român și popoarele Uniunii Sovietice.



IN TABELE DIN NORDUL EUROPEI — Danemarca, Norvegia, Finlanda și Suedia — are loc o accentuare a șomajului, indică Uniunea sindicatelor din țările nordice. Potrivit datelor publicate de uniune, la ora actuală, în țările din această parte a continentului există 650 000 șomeri, cu 200 000 mai mulți decât în urmă cu un an. O treime din cei aflați în

întors de pe drumul amăgirilor (III).
21,00 Telematematica. Ciclul: Dosarele ecranului. Corbi. Premieră TV. Producție a studiourilor spaniole.
22,15 Telejurnal.

JOI, 4 martie
11,00 Viața satului.
13,00 Închiderea programului.

PROGRAMUL TV

DUMINICA, 28 februarie
8,00 Admiterea în învățământul superior tehnic și agricol (consultatii).
8,40 Omul și sănătatea.
9,00 De strajă patriei.
9,30 Bucuriile muzicii: „Răscoala” — operă.
10,00 Viața satului.
11,45 Lumea copiilor.
13,00 Telex.
13,05 Album duminical ● Desene animate: Tom și Jerry ● Din arhiva de aur a Televiziunii: cîntece interpretate de Doina Bădea ● Meridiane melodice ● Cu regizorul Geo Saizescu despre filmul „Grăbește-te încet” ● Dansatorul de aur — Fred Astaire ● Din cartea naturii ● Caleidoscop muzical.
16,20 Horea. Documentar artistic.
17,00 Telesport.
17,50 Film serial: **Linia maritimă Onedin**. Ultimul episod.
18,40 Micul ecran pentru cei mici. Titanii din Titan.
19,00 Telejurnal.
19,25 Cîntarea României. Județul Harghita.
20,25 Film artistic. **Familia mea**. Premieră pe țară. Producție a studiourilor americane.
21,45 Muzică ușoară în... recital.
22,20 Telejurnal ● Sport.
22,40 Vechi cîntece interpretate de Gheorghe Zamfir.

LUNI, 1 martie
15,00 Emisiune în limba maghiară.
17,50 1 001 de seri.
18,00 Închiderea programului.

20,00 Telejurnal.
20,25 Orizont tehnico-științific.
20,40 Roman feuilleton. **Tinutul Boulah**. Episodul 4.
21,30 Cadran mondial.
21,55 Mărțișoare... mărțișoare muzicale.
22,15 Telejurnal.

MARTI, 2 martie
11,00 Viața satului.
13,00 Închiderea programului.

16,00 Telex.
16,05 Almanah pionieresc.
16,25 Clubul tineretului.
17,05 Civica.
17,25 Viața satului.
17,50 1 001 de seri.
18,00 Închiderea programului.
20,00 Telejurnal.
20,20 Actualitatea economică.
20,35 Tărâniștea în istoria României (III).
20,55 Teatru TV. **Mindria lui Ion**. Premieră pe țară.
22,15 Telejurnal.

MIERCURI, 3 martie
16,00 Telex.
16,05 Șah.
16,20 Arii din opere.
16,35 Imagini din Maroc.
17,00 Universul femeilor.
17,40 Tragerea prosoex-pres.
17,50 1 001 de seri.
18,00 Închiderea programului.
20,00 Telejurnal.
20,25 Actualitatea economică.
20,40 Ancheta TV. Dus-

16,00 Telex.
16,05 Viața culturală.
17,00 Studioul tineretului ● 60 de ani de la înființarea U.T.C.
18,00 Închiderea programului.
20,00 Telejurnal.
20,25 Actualitatea economică.
20,40 Pentru curtea și grădina dv.
20,45 Cîntecele munților. Spectacol folcloric.
21,00 Memoria documentelor.
21,25 La frontierele cunoașterii. Serial științific.
21,50 Meridianele cîntecului.
22,15 Telejurnal.

VINERI, 5 martie
15,00 Telex.
15,05 Mult e dulce și frumoasă limba ce-o vorbim.
15,20 Baletul „1907”.
15,35 La volan.
15,50 Emisiune în limba germană.
17,40 Tragerea loto.

căutarea unui loc de muncă sînt tineri între 16 și 24 de ani.

LA ÎNCHEIEREA VIZITEI în Cuba a lui Ali Nasser Mohammed, președintele Prezidiului Consiliului Suprem al Poporului al R.P.D. Yemen, a fost dat publicității un comunicat comun, în care, între altele, se arată că cele două părți au procedat la o analiză profundă a relațiilor bilaterale, reafirmîndu-și hotărîrea de a acționa pentru dezvoltarea și adîncirea acestora în viitor.

17,50 1 001 de seri.
18,00 Închiderea programului.
20,00 Telejurnal.
20,20 Actualitatea economică.
20,35 Film artistic. **Canarul și viscolul**. Producție a Studioului cinematografic București.
21,45 Muzică populară.
21,55 Dezbateri culturale.
22,15 Telejurnal.

SÎMBATA, 6 martie
11,00 Viața satului.
13,00 Telex.
13,05 La sfîrșit de săptămînă ● Autograful muzical: Margareta Pîslaru ● Să-i vedem pe marii actori ai scenei românești: Lucia Sturza Bulandra în „Ziua unei artiste” ● Muzică pe placul inimii ● Semnături în cartea muncii ● Muppets și un invitat: Harry Belafonte ● Surpriza emisiunii ● Telerecital: Georges Brassens (II) ● Festivalul circuitului de la Monte Carlo (III) ● Gala desenului animat.
17,40 Săptămîna politică.
18,00 Închiderea programului.
20,00 Telejurnal.
20,20 O strălucită victorie a luptelor maselor populare.
20,35 Teleenciclopedia.
21,05 Film serial. **Lumini și umbre**. Episodul 3.
22,05 Telejurnal.
22,20 Parafrază pe o... glumă dată. Emisiune muzical-distractivă.
23,00 Închiderea programului.

Manifestări în favoarea păcii și destinderii internaționale

BERLINUL OCCIDENTAL 25 (Agerpres). — Politica în domeniul înarmărilor, promovată de NATO și în special hotărîrea Alianței nord-atlantice de la Bruxelles, din decembrie 1979 (privind instalarea pe teritoriul unor țări vest-europene membre a noi rachete nucleare americane cu rază medie de acțiune) reprezintă o „gravă amenințare la adresa păcii mondiale” — a declarat președintele Partidului Socialist Unit din Berlinul occidental, Horst Schmitt.

★

VIENA 25 (Agerpres). — „Să preîntîmpinăm declanșarea unui război nuclear, să activăm mișcarea pentru dezarmare!” — este titlul declarației comune publicate de peste 30 de organizații obștești din Austria care proiectează

pentru 15 mai o mare manifestare în favoarea păcii și destinderii internaționale. Aceasta va fi și deviza sub care se vor desfășura la Viena acțiunile pentru pace programate pentru 15 mai.

În declarație se subliniază că deteriorarea situației internaționale, elaborarea de noi sisteme de arme de distrugere în masă, planurile privind „războiul nuclear limitat”, numeroasele conflicte militare în diferite regiuni ale globului sporesc mai mult ca oricînd probabilitatea unei catastrofe termonucleare.

★

TOKIO 25 (Agerpres). — Sub deviza luptei împotriva cursei înarmărilor, la Tokio a avut loc joi inaugurarea expoziției de artă plastică a „școlii independente”, care cuprinde un

grup de oameni de artă japonezi preocupați de marile probleme ale contemporaneității. Locul central în expoziția reprezentanților acestui grup, aflată la cea de-a 35-a ediție, îl ocupă lucrările dedicate luptei pentru pace, pentru interzicerea armelor nucleare.

★

WASHINGTON 25 (Agerpres). — „Avem nevoie de școli și nu de rachete!” — sub această deviză în localitatea Albany centrul administrativ al statului New York, a avut loc o demonstrație de protest împotriva sporirii cheltuielilor militare în detrimentul alocațiilor pentru învățămînt și pentru alte necesități sociale. La această acțiune împotriva înarmărilor, pentru pace au luat parte sute de elevi și învățători, studenți și profesori din oraș.

PLOILE puternice care au căzut în ultimele zile au provocat inundații serioase în nordul Omanului. Potrivit surselor guvernamentale, 11 persoane și-au pierdut viața ca urmare a inundațiilor, căile rutiere au fost blocate, iar comunicațiile telefonice perturbate.

LA SALISBURY, capitala Republicii Zimbabwe, a fost semnat, acordul de colaborare între Agenția română de presă (Agerpres) și Agenția zimbabweană de știri (Ziana).



memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Kramer contra Kramer; Unirea: O lume fără cer.
PETRILA: Sint timid, dar mă tratez.
LONEA: Tridentul nu răspunde.
ANINOASA: Împrumută-mi vocea astă seară.
VULCAN — Lucesfărul: Războiul, stelelor, I-II.
LUPENI — Cultural:

Convoiu; Muncitoresc: Procurorul acuză.
URICANI: Ștefan Lučhian.

TV

15,00 Telex. 15,05 Tribuna experienței. 15,20 Orchestre de muzică populară. 15,35 La volan. 15,50 Emisiune în limba germană. 17,40 Tragerea loto. 17,50 1 001 de seri. 18,00 Închiderea programului. 20,00 Telejurnal. 20,25 Actualitatea economică. 20,40 Film artistic: „Ultimul copil”. Premieră pe țară. 21,50 Dezbateri culturale. 22,15 Telejurnal.

Mica publicitate

VIND (schimb) casă. Informații telefon 41820 între orele 14—17. (362)
PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Petrosani O declar nulă. (382)
PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Jderea Gheorghe, eliberată de I. U. M. Petrosani. O declar nulă. (378)
PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Prodan Mihaela, eliberată de I. U. M. Petrosani. O declar nulă. (379)
PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Zeic Octavian, eliberată de I. U. M. Petrosani. O declar nulă. (380)
PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Priscaru Viorica, eliberată de I. F. A. Viscoza Lupeni. O declar nulă. (381)

ANUNȚ DE FAMILIE

COLECTIVUL I.C.P.M.C. anunță cu adîncă durere încetarea neașteptată din viață a colegului NYTRAI IOSIF (55 ani)
Sincere condoleanțe familiei indoliolate. (384)